
・知って、覚えて、動いて、考える事ですね。

・「なんとなく不安・大丈夫」ではなく、知ることの大切さを感じました。

セミナー参加者の声

令和7年度 シニア活躍応援プロジェクトレポート

健康の鍵は「社会参加」とテーマに

・シニア就業の現状についてお話。

・各就業支援機関、ボランティアセンター、福岡100

プラザの紹介。

・「社会参加の大切さ」と「鼻と腸」の本当の整え方

についての講義を行いました。

●再就職活動セミナー

・セカンドキャリアを考えるうえでの心構えを伺い大変良かったです。マインドチェンジができました。

・とてもわかりやすくて良かった。引き続き利用したい。

●ライフプランセミナー 知っておきたい相続の基礎知識

・わかりやすい説明でした。

・まさに「知っておきたい」内容でした。

●お仕事発見セミナー

・前向きに就業を考えます。

・現場の具体的な内容が参考になりました。正直な話が多かったのが良かった。

●セミナーレポート

セミナー参加者の声

９月５日 ライフプランセミナー

安心した今後の人生設計について考える

９月５日 ライフプランセミナー

介護保険制度の基礎知識

を開催いたします。お気軽にご参加ください。

お忙しい中ご参加いただいた皆さま、誠にありがとうござい

ました。

シニア活躍応援プロジェクトでは、就職活動に役立つセミ

ナーやイベントを行なってまいります。

また、就職に関する事や履歴書・職務経歴書の書き方のポイ

ントなど個別でのご相談をご希望の方には個別相談をご案内

しております。

お気軽にご参加くださいませ。

先日開催されたセミナーのレポートと、来月以降開催する新しいセミナーのご案内をお届けします。

健康に留意しながら、ご自身のペースで新たな一歩を踏み出すお手伝いができれば幸いです。

次回のライフプランセミナー シニア人生設計Ⅱ

シニア活躍応援プロジェクトでは、就職活動に役立つ

セミナーやイベントを行なってまいります。

また、就職に関する事や履歴書・職務経歴書の書き方

のポイントなど個別でのご相談をご希望の方には個別

相談をご案内しております。

お気軽にご参加くださいませ
介護のお仕事ミニ合同企業説明会

2月13日 シニアの再就職セミナー

2月20日 ライフプランセミナー 就職活動準備編

2月27日 シニアが活躍中のお仕事セミナー

「マンション管理員・オフィスビル清掃員」

●１０月開催セミナーのご案内

●個別相談会のご案内

■９月１１日開催 ライフプランセミナー 知っておきたい相続の基礎知識

相続の基本的な仕組みや、知っておくと役立つ知識をファイナンシャルプランナーが解説しました。

１０月２日（木）マンション管理と清掃のお仕事 合同企業説明会

１０月１６日（木）お仕事セミナー「コールセンターのお仕事」

１０月３０日（木）ライフプランセミナー「シニア世代の再就職活動応援セミナー」

「自分に合う仕事が見つからない」「履歴書や職務経歴書の書き方に自信がない」など、個別の不安や疑問は、

個別相談をご利用ください。シニアの就業支援に携わってきた経験豊富な相談員がお話をお聞きします。

どうぞご安心してご相談ください。

詳細は「ホームページ」または「市政だより」などで告知いたします

対象：就職を希望される福岡市にお住まいのおおむね60歳以上の方

日時：対面 第2・3・4水曜日 /電話・オンライン 第一水曜日 ※祝日などで変更になる場合がございます

相談時間はご予約時に相談のうえ決定いたします。

ご予約方法：お電話（092-433-7780）にて

シニア活躍応援プロジェクト事務局 電話：092-433-7780 平日9：00～17：00（土・日・祝・年末年始は休み）

セミナー情報・求人情報はシニア活躍応援プロジェクトホームページでもご覧いただけます
https://senior-ouen.city.fukuoka.lg.jp/

2025年９月号

■９月４日・９月２６日開催 シニア世代の再就職活動応援セミナー

再就職活動の心構え 年齢に対する考え方、最新の雇用情勢とシニア世代に求められる人材像、求人情報の探し

方・就業支援機関の活用、履歴書・職務経歴書作成のポイントと面接対策についてキャリアコンサルタントが

お話ししました。

■９月１８日開催 お仕事発見セミナー「マンション管理とオフィスビル清掃のお仕事」

未経験からでも始めやすい「マンション管理」と「オフィスビル清掃」について、仕事の具体的な内容、一

日の流れ、必要なスキル、そしてやりがいについて解説しました。
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